
ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ  ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ 

ΕΛΛΗΝΩΝ  

 Την Τρίτη 31 Ιανουαρίου 2023 πραγματοποιήθηκε 

διδακτική  επίσκεψη μαθητών/τριών της  τμημάτων Α΄ 

τάξης   στη βιβλιοθήκη της Βουλής των Ελλήνων για 

την παρακολούθηση  εκπαιδευτικού προγράμματος με 

τίτλο: «Στα βιβλία λέμε ναι.»  Οι μαθητές/τριες  των 

τμημάτων της Α΄ τάξης ξεναγήθηκαν στον χώρο, μια 

μεγάλη έκταση ( πρώην δημόσιο καπνεργοστάσιο), 

άντλησαν πληροφορίες για τους χώρους μιας 

βιβλιοθήκης(αναγνωστήριο, βιβλιοθήκες), για τον 

τρόπο αρχειοθέτησης, αλλά και τους τρόπους με τους 

οποίους μπορεί ο καθένας να αναζητήσει πληροφορίες 

και να ανατρέξει σε κάποιο  βιβλίο για την εκπόνηση 

μιας εργασίας. Ακολούθησε εκπαιδευτικό παιχνίδι 

σχετικό με τα βιβλία στο οποίο τα παιδιά είχαν την 

ευκαιρία να ξεφυλλίσουν βιβλία, να απαντήσουν σε 

ερωτηματολόγια και κουίζ και γενικά να προβληματιστούν πάνω στην αξία του 

βιβλίου. 

Σκοπός της επίσκεψης: Να φέρουμε σε επαφή νέους ανθρώπους με τον έντυπο λόγο 

και τα διάφορα είδη εξωσχολικών βιβλίων(μυθιστορήματα, διηγήματα, ποίηση) σε μια 

εποχή που τα ηλεκτρονικά μέσα έχουν κατακλύσει τη ζωή μας  και η επαφή των 

παιδιών με το βιβλίο είναι ελάχιστη. Προσδοκία μας να συνδέσουμε τον ελεύθερο 

χρόνο των παιδιών  με την ανάγνωση και να κερδίσουμε έστω και έναν μελλοντικό 

αναγνώστη. Οι εντυπώσεις των μαθητών μας μιλούν από μόνες τους. 

Εντυπώσεις μαθητών 

Τα βιβλία είναι τρόπος ζωής και μας βοηθάνε να διευρύνουμε τους ορίζοντές μας. 

Γιώργος Α4 

Το επιμορφωτικό πρόγραμμα  (στα βιβλία λέμε ναι) συμβάλει στην προώθηση της αξίας 

της ανάγνωσης βιβλίων στους νέους. Η συγκεκριμένη δράση είναι πολύ σπουδαία καθώς 

τα βιβλία διευρύνουν τους πνευματικούς ορίζοντες των ανθρώπων και μεταλαμπαδεύουν 

γνώσεις. 

Νεκταρία  A4 

Το πρόγραμμα αυτό ήταν εξαιρετικό, επειδή τόνισε ιδιαίτερα τη σημασία των βιβλίων 

στην καθημερινότητα των εφήβων, καθώς και τον τρόπο συμβολής τους στην ανάπτυξη 

της κριτικής μας σκέψης. 

Παναγιώτης A4 



Ήταν μία ιδιαίτερα ωραία εμπειρία, η οποία μου προσέφερε γνώσεις οι οποίες με 

ενέπνευσαν να επισκέπτομαι βιβλιοθήκες γνωρίζοντας καινούρια πράγματα 

Νίκη A3 

Στην βιβλιοθήκη της Βουλής καταλάβαμε την κύρια «χρήση» της. Κύριος σκοπός της 

είναι να αποθησαυρίζει την πολιτιστική μας κληρονομιά. Επίσης η ξενάγησή μας στους 

χώρους αυτούς ήταν εκπληκτική. Σίγουρα θα πρέπει να ξαναπάω και να διαβάσω ένα 

από τα 500.000 βιβλία – έγγραφα. Τέλος θα πρότεινα και εσείς να την επισκεφτείτε. 

Γιάννης A4 

Το πρόγραμμα αυτό με κινητοποίησε να αρχίσω να διαβάζω βιβλία περισσότερο και μου 

ανέπτυξε το ενδιαφέρον γι’ αυτά. 

Φάνης A3 

Με ώθησε να θέλω να επισκεφθώ κι άλλες βιβλιοθήκες στο μέλλον 

Αλεξάνδρα A3 

«Η ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΠΥΛΗ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ» 

Χόρχε λουίς Μπόρχες ( Αργεντινός συγγραφέας) 

 

 



 

 

 

 

 


